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Comune di Val della Torre 
Città Metropolitana di Torino 

 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

del CONSIGLIO COMUNALE N.     27 del 20/06/2022 
 
 

OGGETTO: 

NOMINA RAPPRESENTANTI DEL CONSIGLIO COMUNALE IN SENO ALLA 
COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE 
FORESTE           
 
 
 
 
 
 
L’anno duemilaventidue, addì venti, del mese di giugno, alle ore diciannove e minuti zero, nella sala delle 
adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in 
sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle 
persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 

1. TAPPERO Carlo    Sindaco Sì 

2. ALBRILE Valentina    Vice Sindaco Sì 

3. NONNATO Alessandro    Consigliere Sì 

4. DE STEFANIS Marco    Consigliere Sì 

5. CUOZZO Elisa    Consigliere Sì 

6. BOSSU' Massimo    Consigliere Sì 

7. PARMOLI Andrea    Consigliere Sì 

8. NEGRO Elena    Consigliere Ass. giust. 

9. RISI Giorgio Carlo    Consigliere Sì 

10. ZAMPOLLO Luca    Consigliere Sì 

11. MALANDRINO Marco    Consigliere Sì 

12. MUSSINO Ida    Consigliere Sì 

13. GENTILE Piera Antonietta    Consigliere Sì 
totale presenti 12 
totale assenti 1 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale, Dr.ssa SACCO Daniela la quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 

 
Assume la presidenza il signor TAPPERO Carlo, nella sua qualità di Sindaco. 
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Proposta n. 363 del 13/06/2022 
 
 
 
Oggetto: NOMINA RAPPRESENTANTI DEL CONSIGLIO COMUNALE IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSULTIVA 
COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE FORESTE           
 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
 
PRESO ATTO che a seguito delle elezioni amministrative del 12 giugno u.s. è stato eletto Sindaco il Sig. Carlo 
TAPPERO e, conseguentemente, è stato eletto il nuovo Consiglio Comunale; 

 
PRESO ATTO che: 
- con Legge Regionale 02.05.1980, n. 33, è stato stabilito di costituire, presso ogni Comune, una “Commissione 

Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le Foreste” che, in base all’art. 1 – paragrafo 7, lett. D – è così composta: 
 Sindaco o Assessore da lui delegato che la presiede; 
 n. 2 Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui 1 della minoranza; 
 n. 1 rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni professionali agricole più 

rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive organizzazioni provinciali; 
 n. 1 rappresentante, lavoratore agricolo dipendente, delle organizzazioni sindacali dei lavoratori agricoli più 

rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle organizzazioni provinciali; 
- i rappresentanti delle organizzazioni di cui ai punti 3 e 4 devono essere residenti nel comune; 
- la Commissione è nominata dal Sindaco; 
- le funzioni di Segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa oppure da un dipendente 

comunale designato dal Sindaco; 
- la Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque continua la propria attività 

fino al suo rinnovo; 
- le sedute della Commissione sono valide con la presenza di almeno un terzo dei membri, ed i pareri sono validi 

quando vengono adottati con il voto della maggioranza dei presenti; 
- l’Amministrazione Regionale può avvalersi della collaborazione della Commissioni Consultive Comunali per 

l’applicazione di leggi e provvedimenti regionali, nazionali e comunitari in materia di agricoltura e foreste; 
 

CONSIDERATO che occorre, pertanto, provvedere alla designazione di 2 rappresentanti di cui 1 in rappresentanza 
della minoranza consiliare; 
 
VISTO il parere favorevole espresso, in ordine alla regolarità tecnico/amministrativa del Responsabile dell’Area 
Servizi Generali ed Istruzione, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 (T.U. Leggi sull’Ordinamento degli 
Enti Locali) e s.m.i., allegato alla presente per costituirne parte integrante e sostanziale; 
 
PROCEDE alla votazione in forma separata e segreta con l’assistenza degli scrutatori, i Sigg.ri Consiglieri RISI 
Giorgio Carlo e GENTILE Piera Antonietta (per la minoranza) per la nomina dei MEMBRI EFFETTIVI; 
 
RACCOLTE le schede, operatone lo spoglio, constata il seguente esito: 
 

presenti:     n. 12                votanti:     n. 12 
hanno riportato voti: 
 BOSSU’ Massimo     n.  8 
 ZAMPOLLO Luca  n.  4 
schede bianche                       n.  0; 
 
VISTO l’esito della votazione,  
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NOMINA 
 

1) quali rappresentanti del Consiglio Comunale in seno alla “Commissione Consultiva per l’Agricoltura e le 

Foreste” i Sigg.ri Consiglieri Comunali: 
- BOSSU’ Massimo, in rappresentanza della maggioranza consiliare 

- ZAMPOLLO Luca, in rappresentanza della minoranza consiliare; 

 

2) NOMINA responsabile del procedimento di esecuzione della presente deliberazione il titolare della 
posizione organizzativa dell’Area Servizi Generali ed Istruzione demandandogli al contempo gli 
adempimenti conseguenti e successivi. 

 
 
 
 
 

Del che si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
(firmato digitalmente) 

Carlo TAPPERO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
(firmato digitalmente) 

Dr.ssa Daniela SACCO 

 


